Freguesia de Paradanca
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Zona de Abast. / e
Sist. Abast. (codigo) Valor Paramétrico 0 0 - 0,5 - - 2500 20 26,5e <9 50 50 5 3 3 4 200 0 200 0,5 5 10 1 0,01 1 25 5 -
o Valor Min. 0 0 0,54 | <0,05 0 0 53 <5,0 57 <25 <5,0 A 0 0 <1,0 <40 0 <50 | <0,02 | <1,0 <0,26 [<0,0050<0,10 [<5,0
< & Valor Max. 0 0 0,54 | <0,05 0 0 53 <5,0 57 <25 <5,0 A 0 0 <1,0 <40 0 <50 | <0,02 | <1,0 <0,26 [<0,0050<0,10 [<5,0
g © 2 3 Ne. Anélises previstas 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
g ? g 2 % anélises realizadas| 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
é « f_’ ?_ % analises cumprem a lei] 100 100 100 100 100 100 100 100 0 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
< ~ Causas de incumprimentos| 1
o Medidas correctivas implem. 2
% Valor Min.| 0 0 <0,26 | <0,05 [ 100 33 46 <5,0 57 <25 | <5,0 1,4 0 0 <1,0 43 0 <50 | <0,02| <1,0 <0,26 |<0,0050| <0,10 | <5,0 6
< s ValorMax.]| 0 0 <0,26 | <0,05 [ 100 33 46 <5,0 57 <25 | <5,0 1,4 0 0 <1,0 43 0 <50 | <0,02| <1,0 <0,26 [<0,0050| <0,10 | <5,0 6
¢z>’ © o3 Ne. Andlises previstas 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
g ? 2 % andlises realizadas| 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
= a ‘ﬁ’_ % andlises cumprem a lei] 100 100 100 100 100 100 100 100 0 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
E =~ Causas de incumprimentos| 2
o Medidas correctivas implem. 1
& o Valor Min. 0 0 1,23 | <0,05 0 0 33 <5,0 54 <25 <5,0 1,6 0 0 <1,0 47 0 <50 | <0,02 | <1,0 <0,26 |<0,0050| <0,10 | <5,0
< E & Valor Max. 0 0 1,23 | <0,05 0 0 33 <5,0 54 <25 <5,0 1,6 0 0 <1,0 47 0 <50 | <0,02 | <1,0 <0,26 |<0,0050| <0,10 | <5,0
czr © 3 o N°. Andlises previstas 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
<0 3 b andlises realizadas|
? '; 2 % anali lizad 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
2 « 'g ?_ % analises cumprem a lei] 100 100 100 100 100 100 100 100 0 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
E 5 Causas de incumprimentos| 1
o L Medidas correctivas implem. 2

—

Andlise conforme;

Andlise ndo conforme:
Analisadas as possiveis
causas dos incumprimentos
obtidos, foram tomadas as
medidas correctivas
necessarias para a melhoria
da qualidade da agua.




EDITAL
"Controlo de Qualidade da Agua para Consumo Humano"

(PCQA-2010 - 22 Trimestre de "Abril a Junho™")

CONTROLO DE INSPECCAO
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25 50 2 50 3 - 0 1,5 - 1 20 0,1 0,1{0,5( 10 250 10 10 100
<2,0 <0,10 <0,25 7 0[<0,3 [<2,0 |<1,0 |<2,0 <0,0050{<0,0050 [<0,0050 [<0,0050 <2,5 <0,48 [<0,50 0,76 3,2 8,2 59
<2,0 <0,10 <0,25 7 0[<0,3 [<2,0 |<1,0 |<2,0 <0,0050{<0,0050 [<0,0050 [<0,0050 <2,5 <0,48 [<0,50 0,76 3,2 8,2 59
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
<2,0 <0,10 <0,25 19 0 <03 | <2,0 | <1,0 2,1 <0,0050) <0,0050] <0,0050{ <0,0050 <2,5 <0,48| <0,50 <0,43 [ 0,56 1,3 1,4
<2,0 <0,10 <0,25 19 0 <03 | <2,0 | <1,0 2,1 <0,0050) <0,0050] <0,0050{ <0,0050 <2,5 <0,48| <0,50 <0,43 [ 0,56 1,3 1,4
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 | 100 100 100 100 100
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 | 100 100 100 100 100
<2,0 <0,10 <0,25 12 0 <0,3 | <2,0 | <1,0 | <2,0 <0,0050] <0,0050| <0,0050| <0,0050 <2,5 <0,48| <0,50 0,9 2,4 4.1 1,6
<2,0 <0,10 <0,25 12 0 <0,3 | <20 | <1,0 | <2,0 <0,0050] <0,0050| <0,0050| <0,0050 <2,5 <0,48| <0,50 0,9 2,4 4.1 1,6
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100




